
Επειδή επί περίπου 3,5 συνεχόμενα χρόνια διεκδικούμε τους μισθούς και τις αποζημιώσεις που,
παράνομα, δεν μας κατέβαλε ο επιχειρηματίας Ανδρέας Κουρής.

Επειδή με τα οφειλόμενα προς εμάς τους απλήρωτους απολυμένους από τα καταστήματα Metropolis ο
Ανδρέας Κουρής εμμέσως χρηματοδοτεί τα αλλεπάλληλα σόου που διοργανώνει το ένα μετά το άλλο
προκειμένου να γεμίζει τις τσέπες του.

Επειδή επιχειρηματίες όπως ο Ανδρέας Κουρής θεωρούν ότι η πολύχρονη, πολυέξοδη και γραφειοκρατική
διαδικασία της διεκδίκησης των μισθών και των αποζημιώσεων θα κάμψει και στο τέλος θα εξοντώσει
οικονομικά, ηθικά και ψυχικά τους εργαζόμενους που απολύουν.

Επειδή οι μπαταχτζήδες επιχειρηματίες, όπως ο Ανδρέας Κουρής, θεωρούν ότι μπορούν ανενόχλητοι να
φεσώνουν το Δημόσιο και τους πιστωτές, πόσο μάλλον να χρωστούν στους εργαζόμενους μισθούς και
αποζημιώσεις , καρπώνοντας αυτά τα χρέη προς όφελός τους και προκειμένου να ζουν πλουσιοπάροχα.

Επειδή τα φεσώματα προς όλες τις κατευθύνσεις από επιχειρηματίες, μεταξύ των οποίων και ο Ανδρέας
Κουρής, αποτελούν συνειδητή επιχειρηματική πρακτική πλουτισμού.

Επειδή ο Ανδρέα Κουρής, παρ’ όλα τα χρέη του προς το Δημόσιο, εξακολουθεί να παίρνει δουλειές από
αυτό σα να μη συμβαίνει τίποτα.

Επειδή για να τα κάνει κάποιος αυτά πρέπει να έχει γερές «πλάτες» σε πολιτικό και οικονομικό επίπεδο
που μπορούν να τον ξελασπώνουν, αλλά και να τον τροφοδοτούν με δραστηριότητες που του ανοίγουν τη
χρηματοδοτική «κάνουλα».

Επειδή η Δικαιοσύνη έχει δυο μέτρα και δυο σταθμά και αν ο οποιοσδήποτε πολίτης έπραττε όπως
πράττουν επιχειρηματίες σαν τον Ανδρέα Κουρή θα είχε εντελώς διαφορετική και πολύ «βαρύτερη»
αντιμετώπιση.

Επειδή με τη στήριξη σωματείων, εργατικών συλλογικοτήτων και συνελεύσεων γειτονιάς εξακολουθούμε
να κρατάμε ψηλά τη σημαία του αγώνα μας και παρ’ όλη την ευνοϊκή για τους εργοδότες αργή απονομή
της δικαιοσύνης, οι ποινές που πέφτουν τελευταία στον Ανδρέα Κουρή, έπειτα από τις προσφυγές μας,
αρχίζουν να τον βαραίνουν με κίνδυνο να γείρουν επικίνδυνα την επιχειρηματική γαλέρα του .

Και επειδή ο αγώνας μας είναι κομμάτι των ανυποχώρητων εργατικών αγώνων που βρίσκονται σε
εξέλιξη επιμένοντας μέχρι την τελική τους δικαίωση.

Καλούμε για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά σε διαδήλωση διαμαρτυρίας έξω από τα MAD VIDEO
AWARDS στο Tae Kwon Do στο Φάληρο τη Δευτέρα 29 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ.
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